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Π   Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η

          Σας  καλούμε  να προσέλθετε  σε τακτική  Συνεδρίαση  με τηλεδιάσκεψη (μέσω
ZOOM)   την  27η   Μαρτίου   2026,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  20:00 μ.μ.  για τη
συζήτηση  και  λήψη  αποφάσεων  στα  παρακάτω θέματα της  ημερήσιας διάταξης:

1. Επικύρωση  αποφάσεων  Τοπικών  Συμβουλίων  Μύλων,  Αετού  και  Καλυβίων  περί
οργάνωσης της αρδευτικής περιόδου έτους 2026.

2. Έγκριση  Κανονισμού  Λειτουργίας  του  Τοπικού  Επιχειρησιακού  Συντονιστικού
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του Δήμου Καρύστου.

3. Έγκριση  συμμετοχής  του  Δήμου  Καρύστου  στο  «Δίκτυο  πόλεων  για  την  Πολιτική
Προστασία, την Ανθεκτικότητα και την Αειφορία».

4. Έγκριση  2ης  τροποποίησης  μνημονίου  συνεργασίας  του  υποέργου  αρχαιολογικών
εργασιών της ΕΦΑ Ευβοίας στο πλαίσιο της Πράξης:  «Αποχέτευση ακαθάρτων και
ΕΕΛ οικισμών Ν. Στύρων, Στύρων».

5. Γνωμοδότηση  σχετικά  με  την  Μελέτη  Περιβαλλοντικών  Επιπτώσεων  λατομείου
σχιστολιθικών πλακών του Ζήση Κέκη στη θέση «Ρέπεζα» της Δ.Κ. Μελισσώνα του
Δήμου Καρύστου.

6. Εξέταση  αίτησης  της  20ης Ειδικής  Μονάδας  Δασικών  Επιχειρήσεων  για  διάθεση
κτιριακής εγκατάστασης στον Αλμυροπόταμο.

7. Εγγραφή του Δήμου Καρύστου ως συνδρομητή σε εφημερίδες και περιοδικά.
8. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης

ακύρωσης κατά της ΡΑΑΕΥ για την ακύρωση: 1.Της Απόφασης Αντιπροέδρου Κλάδου
Ενέργειας ΡΑΑΕΥ υπ' αριθ. 1501/2023 απόφασης του Αντιπροέδρου κλάδου ενέργειας
της  ΡΑΑΕΥ  περί  χορήγησης  άδειας  αποθήκευσης  ηλεκτρικής  ενέργειας  μέγιστης
ισχύος  50MW και  μέγιστης  ισχύος  απορρόφησης  50MW στη  θέση  «ΒΟΘΡΑ» της
Δημοτικής  Ενότητας  ΣΤΥΡΕΩΝ  του  Δήμου  ΚΑΡΥΣΤΟΥ,  της  εταιρίας  με  την
επωνυμία  «EURUS  3  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  I.K.E.»  (ΑΔ-05390),  και  2.της  σιωπηρής
απόρριψης της από 30-12-2023 αίτησης αναθεώρησης του Δήμου Καρύστου ενώπιον
της Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων.

9. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης κατά της ΡΑΑΕΥ για την ακύρωση: 1. της Απόφασης Αντιπροέδρου Κλάδου
Ενέργειας  ΡΑΑΕΥ υπ’  αριθ.  1241/2023 με  θέμα:  «Χορήγηση Άδειας  Αποθήκευσης
ηλεκτρικής  ενέργειας  μέγιστης  ισχύος  έγχυσης  25  ΜW  και  μέγιστης  ισχύος
απορρόφησης 25 MW στη θέση «Κάρυστος» της Δημοτικής Ενότητας Καρύστου του
Δήμου  Καρύστου  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Ευβοίας  της  Περιφέρειας  Στερεάς
Ελλάδος,  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  «ECOENER HELLAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
Α.Ε.» (ΑΔ-05326)» και 2. της σιωπηρής απόρριψης της με α.π. I-361884-13/11/2023
αίτησης  αναθεώρησης  του  Δήμου  Καρύστου  ενώπιον  της  Ρυθμιστικής  Αρχής
Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων.



10. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά της σιωπηρή απόρριψης
από  τη  ΡΑΕ  ενδικοφανούς  προσφυγής  του  Δήμου  Καρύστου  κατά  της  υπ'  αριθ.
357/2023  απόφασης  του  προέδρου  της  ΡΑΕ  περί  χορήγησης  άδειας  αποθήκευσης
ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση "ΜΑΛΛΙΑ Ι" της Δημοτικής Ενότητας Στυρέων στην
εταιρία με την επωνυμία "Χ. ΡΟΚΑΣ ΑΒΕΕ".

11. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης  ενώπιον  του  Διοικητικού  Εφετείου  Αθηνών  κατά  της  ΡΑΑΕΥ  για  την
ακύρωση: α) της υπ' αριθ. 005071/2024απόφασης του Αντιπροέδρου κλάδου ενέργειας
της ΡΑΑΕΥ με θέμα «Χορήγηση Άδειας αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας μέγιστης
ισχύος 50MW και μέγιστης ισχύος απορρόφησης 50MW στη θέση «ΞΑΜΠΕΛΕΣ» της
Δημοτικής Ενότητας Καρύστου του Δήμου ΚΑΡΥΣΤΟΥ, της εταιρίας με την επωνυμία
«SUNELENERGY  STORAGE  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  I.K.E.».  β)  της  σιωπηρής
απόρριψης της από 21-5-2024 αίτησης αναθεώρησης του Δήμου Καρύστου ενώπιον της
ΡΑΑΕΥ, κατά της ανωτέρω απόφασης.

12. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης  ενώπιον  του  Διοικητικού  Εφετείου  Αθηνών  κατά  της  Απόφασης
Αντιπροέδρου Κλάδου Ενέργειας ΡΑΑΕΥ υπ’ αριθ. 1167/2023 με θέμα: «Χορήγηση
Άδειας  Αποθήκευσης  ηλεκτρικής  ενέργειας  μέγιστης  ισχύος  έγχυσης  50  ΜW  και
μέγιστης ισχύος απορρόφησης 50 MW στη θέση «ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ» της Δημοτικής
Ενότητας ΣΤΥΡΕΩΝ του Δήμου ΚΑΡΥΣΤΟΥ της Περιφερειακής Ενότητας ΕΥΒΟΙΑΣ
της  Περιφέρειας  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ,  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία
«ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ  FRV ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (ΑΔ-05298)», και 2. της σιωπηρής απόρριψης της με α.π. I-
361876-13/11/2023  αίτησης  αναθεώρησης  του  Δήμου  Καρύστου  ενώπιον  της
Ρυθμιστικής Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων.

13. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης ενώπιον  του Συμβουλίου  της  Επικρατείας  κατά της  Περιφέρειας  Στερεάς
Ελλάδας  για  την  ακύρωση  της  υπ'αριθ.  πρωτ.  18274/11-4-2024  απόφασης  του
Αντιπεριφερειάρχη  Περιβάλλοντος,  Χωρικού  Σχεδιασμού  και  Μεταφορών  της
Περιφερειακής  Ενότητας  Ευβοίας  της  Περιφέρειας  Στερεάς  Ελλάδας,  περί  έγκρισης
περιβαλλοντικών  όρων  του  έργου  Σταθμός  Αποθήκευσης  Ηλεκτρικής  Ενέργειας  με
χρήση συσσωρευτών(μπαταριών)  μέγιστης ισχύος  έγχυσης 50 MW, μέγιστης  ισχύος
απορρόφησης50  MW  και  αποθηκευτικής  ικανότητας  100  MWh,  της  εταιρίας
«ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ  FRV ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στη θέση «ΠΟΛΥΠΟΤΑΜΟΣ».

14. Καθορισμός  αμοιβής  δικηγόρου  για  την  παράσταση  κατά  τη  συζήτηση  αίτησης
ακύρωσης  αίτησης  ακύρωσης  ενώπιον  του  Συμβουλίου  της  Επικρατείας  κατά  της
Απόφασης  Έγκρισης  Περιβαλλοντικών  Όρων  (Α.Ε.Π.Ο.)  του  έργου  «Σταθμός
Αποθήκευσης  Ηλεκτρικής  Ενέργειας  με  χρήση  συσσωρευτών  (μπαταριών)  ισχύος
51,45MW, της  εταιρείας  «INTRA – S.ENERGY M.A.E»,  στη  θέση «ΣΠΑΤΑ» της
Δημοτικής Ενότητας Μαρμαρίου, και ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου».

Η  συνεδρίαση  θα  πραγματοποιηθεί  με  ενημέρωση  για  τα  θέματα  μέσω  e-mail και
τηλεφώνου και η συζήτηση και ψηφοφορία θα γίνει μέσω τηλεδιάσκεψης (μέσω  ZOOM)
σύμφωνα με της διατάξεις της παρ. 1 του αρ. 67 του ν. 3852/10.

                                                                                         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  Δ.Σ. 
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